







АПРИ БАРБЮС МЕДИЦИНСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ О СМЕРТИ АПРИ БАРБЮСА

Двадцать второго августа в Ирмизскую больницу поступил с температурой 40,7 и явлениями крупозного воспаления легких товарищ АПРИ БАРБЮС, захворавший накануне...

Вечером 29 августа в 8 часов 55 минут, несмотря на непрерывно продолжавшиеся в течение всей ночи экстремные мероприятия, товарищ АПРИ БАРБЮС скончался от паралича дыхания.

Начальник лечебно-санитарного управления Крестян И. ХУДРОВСКИЙ, профессор ФРОМГОЛЬД, профессор ВИНЧУРАДОВ, доктор ЛЕВИН, доктор ПОЛАЧЕК, доктор НИСКОВСКИЙ.

Всесоюзное общество культурной связи с заграницей с чувством глубокой скорби извещает о посмертной смерти величайшего пролетарского пианиста, трибуна-борца на фронте социалистической культуры, героя и друга Советской Страны товарища АПРИ БАРБЮСА.

Союз советских писателей с глубокой скорбью извещает о безвременной кончине АПРИ БАРБЮСА — бывшего писателя, пламенного революционера, неутомимого борца против войны и фашизма, защитника культуры, преданного делу дружбы Советской Страны и советских писателей.

Хроника ЛЕНИНГРАД, 28. (УзТАГ). В выходные дни Команды Федина выехали на экспедицию музея этнографии для собрания документов и ценного материала, отражающего социалистическое строительство в Узбекистане.

КПЕВ, 29 (УзТАГ). Постановлением ЦК КП(б)У зав. отделом руководящих мероприятий Черниговского обкома КП(б)У Силарский исключен из партии за антипартийное отношение к вышестоящим директивам ЦК ВКП(б) от 13 мая, о проверке партийных документов (скрытие от бюро и секретарей обкома действительного положения в райоках, где эта директива ЦК ВКП(б) грубо нарушалась и игнорировалась).

Поиск т. В. М. Молотовым и В. Я. Чубарем делегации колхозников-ударников Крыма

29 августа тт. В. М. Молотов и В. Я. Чубарь прибыли в Совпарком СССР делегацию колхозников-ударников, избранную III крымским съездом колхозников-ударников. В составе делегации — порывисто люди колхозов Крыма: тов. Галушко А. — комбайнер, избранный в этом году 540 т. сов. Герасим П. — бригадир тракторной бригады, перевыполнявший к 10 августа годовое задание по бригаде, председатель передовых колхозов тт. Чойлан С., Меднидов А., Исаве К., неопоротно прежравшие колхозники-ударники Ибрагимов Х., Гончаров М., Волощенко У. и примерный колхозный садовод тов. Сулейман А.

Чубарь об усадьбе работы колхозников, обеспечившей успешное проведение в 1935 году сева, обработки посевов, уборки, получение хорошего урожая зерна, хлопка, салов и винограда, и своевременное выполнение хлебозадания и других видов хлебодачи государства.

Все колхозники указывали, что эти успехи они добиваются применением стахановского метода, поднятием активности колхозников и заботу их об общем колхозном деле. В оживленной беседе, продолжавшейся более 2-х часов, тт. Молотов и Чубарь расспрашивали колхозников о том, какими методами, какими урожаями, какими животноводства, диктанциями безкорыстия, расширения площади садов и виноградников, повышением урожайности, и особенно интересовались, как проводится в жизнь новый колхозный устав.

В заключение беседы тов. Молотов, поздравив колхозников с успешным проведением уборки и полным выполнением хлебозадания, указав, что этот успех показывает путь социалистического колхозника, что означение своей обязанности.

Культурные связи СССР с Великобританией

Беседа с полпредом СССР в Великобритании тов. МАЙСКИМ В Москву приехал полномочный представитель СССР в Великобритании тов. Н. М. Майский. В беседе с сотрудниками «Правды» тов. Майский рассказал о развитии культурных связей между Советским Союзом и Великобританией.

Ирланд академик Н. П. Павлова да международный доверительский конгресс в Лондоне явился крупным событием в сфере укрепления и развития культурных связей между СССР и Великобританией. Научные круги, пресса и общественность Англии отнеслись к приходу академика Павлова с большим вниманием.

В том же направлении действовало и участие большого количества английских ученых во главе с известным проф. Хиллом на международном конгрессе физиков в СССР. Вообще в последнее время интерес британской общественности к самым разнообразным отраслям науки, искусства, культуры и спорту Советского Союза сильно возрос.

Обязательно культурные связи между СССР и Великобританией имеют большое значение для укрепления и развития культурных связей между двумя странами. В заключение тов. Майский подчеркнул, что развитие культурных связей между СССР и Великобританией имеет большое значение для укрепления и развития культурных связей между двумя странами.

Итало-абиссинский конфликт

Заявление Муссолини

РИМ, 29 (УзТАГ). По сообщению агентства Стефан в Вальпо, под председательством Муссолини, состоялось заседание совета министров. Муссолини сделал доклад о международном положении. Он сообщил, что Италия примет участие в заседании совета Лиги наций 4 сентября.

Италия представит декларацию, в которой определит свое отношение к абиссинской проблеме. Затем последует меморандум, который будет содержать возможные дипломатические и юридические истории отношений между Италией и Абиссинией, а также между Италией и европейскими государствами.

Муссолини заявил, что политика Италии не угрожает английским интересам. Следовательно, Италия не имеет никаких претензий к Англии, если только не будет нарушена ее территориальная целостность.

Муссолини заявил, что политика Италии не угрожает английским интересам. Следовательно, Италия не имеет никаких претензий к Англии, если только не будет нарушена ее территориальная целостность.

Муссолини заявил, что политика Италии не угрожает английским интересам. Следовательно, Италия не имеет никаких претензий к Англии, если только не будет нарушена ее территориальная целостность.

Муссолини заявил, что политика Италии не угрожает английским интересам. Следовательно, Италия не имеет никаких претензий к Англии, если только не будет нарушена ее территориальная целостность.

Порядок прохода в Красную площадь

Городская комиссия по проведению Международного дня молодежи для узтаг приняла постановление о порядке прохода в Красную площадь на демонстрацию 1 сентября.

Члены ЦК УССР, ЦК УЗССР, ЦК КП(б)У, партийного контроля, СНК УЗССР, советского контроля, ЦК ЛКСМУ, горкома КП(б)У, ЛКСМУ, УЗСФПрофа и горсовета, проходили по своим местам.

На трибунах вход по особым пропускам. Допуск на Красную площадь до 7 часов вечера.

В подарок между родному юности дню

Сотрудники газеты «Комсомолец Узбекистана»: Неклюдов, Богатова, Михайлова, Семенович, Рамоз, сотрудник редакции «Правды Востока» — Черников, студент транспортного института Артиков, шофер лодочной станции ЦК ЦСМУС Селиванов и подполковник Международного военного совета 31 августа совершили первые прыжки с высоты в 600 метров.

Государственный русский драматический театр

1 сентября ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА. 2 и 3 сентября 1-й и 2-й спектакли ударников. 4 сентября закрытый спектакль «АГЮ».

Дом Красной армии ЛЕТНИЙ ТЕАТР. 1, 2, 3 сентября — последние гастроли в Ташкенте. ТЕА-ДЖАЗА. ЛЕОНИДА УТЕСОВА.

В Ленинском архивохранилище действуют 24 отдела. ПРЕДЛАГАЕТСЯ ЯВИТЬСЯ НА СОВЕЩАНИЕ.

Объединенный ликвидом Брызовстреста и Молтреста ПРОСИТ. СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер-инструктор с производственным стажем.

ТАШКАДПАРК им. М. Горького 1, 2, 3 сентября 102-й, 103-й и 104-й спектакли ударников. ТЕАТР СТРАДА. ОРНАЛЬДО.

Музыкальная комедия ЖЕНИТЬБА. ПЕРШЛА. УЗБЕКТОРГУ. И БУЮК ИЯ.

Сегодня начинается очередной призыв молодежи в РККА

На этот раз призыв в Красную армию молодежи 1935 года рожден революцией «Правды Востока» благодаря по телефону к руководителю районного комитета, председателю горсовета, райкомом и секретариатом горкома и горсовета, как они подготовили призыв и чем будет отличаться призыв этого года от призыва прошлых лет в их районе. Ниже мы печатаем ответы на эти вопросы, данные нам по телефону.

У телефона Коканд

ОТВЕЧАЕТ — начальник мобил. ст. военкомата товарищ Чепелено: В этом году мы даем Красной армии грамотное пополнение. Среди призывников нашего района неграмотность ликвидирована целиком.

ВЕНА, 29 (УзТАГ). По сообщению газет, вчера на итало-абиссинской границе в районе Бреина закончились большие итальянские маневры. Газеты отмечают успех маневров, выражаясь в том, что атака «противника» с севера (предпологается — со стороны Германии) была полностью отбита.

6 сентября — массовка железнодорожников

6 сентября в парке им. Максима Горького будет проведена массовка железнодорожников. В массовке примут участие до 20 тысяч рабочих в службах транспорта и транспортных предприятий.

29 августа при Ташкентском горкоме партии состоялось совещание с участием представителей политотдела дороги, театров и других организаций. На совещании обсуждались вопросы, связанные с подготовкой массовой железнодорожников.

Порядок прохода в Красную площадь

Городская комиссия по проведению Международного дня молодежи для узтаг приняла постановление о порядке прохода в Красную площадь на демонстрацию 1 сентября.

В подарок между родному юности дню. Сотрудники газеты «Комсомолец Узбекистана»: Неклюдов, Богатова, Михайлова, Семенович, Рамоз, сотрудник редакции «Правды Востока» — Черников, студент транспортного института Артиков, шофер лодочной станции ЦК ЦСМУС Селиванов и подполковник Международного военного совета 31 августа совершили первые прыжки с высоты в 600 метров.

У телефона Сава канд

ОТВЕЧАЕТ — заместитель председателя горсовета тов. Полярник: Призыв молодежи 1935 года отличается от призывов прошлых лет тем, что он хорошо подготовлен, всесторонне изучено классовое лицо призыва.

В городе, в сфере культуры и отдыха постоянно работает военный угодок и консультанты для призывников. Агитационные слезали 16 человек по колхозному району. Призывники организованы для всепохода. В городе проводится 3 этапа призывников.

Комитет наук при СНК УзССР предполагает

в течение года посылать на аспирантуру в Москве и Ленинградě студентов, в САГУ для изучения наук в высших учебных заведениях. Комитет наук при СНК УзССР предполагает.

Республиканский библиотечный коллектив ПРИНИМАЕТ

и исполнению выданы библиотек на СТАБИЛЬНЫЕ УЧЕБНИКИ учебников, учебно-методических пособий и учебных пособий. Республиканский библиотечный коллектив ПРИНИМАЕТ.

ОТДЕЛ ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВА УЗНАР-ОБЛАСТЯ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ

на 8 месячные курсы Т-ХН-КОВ ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВА. Курсы имеют цель и готовить техников для производства, горно-технических, мезуальных и геологических работ, и в приложении к этому. ОТДЕЛ ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВА УЗНАР-ОБЛАСТЯ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ.

ВО ГОРГСИН ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

всех граждан, что в родные места в неограниченном количестве вывезены следующие товары: 1. Железо прокатное черное по цене 11 и 10 т. и т. д.